



Aunque este lamentable fenómeno social no es nuevo, a partir de 2011 se ha presentado un incremento considerable en el número de infantes centro-americanos que intentan, solos, alcanzar los Estados Unidos.

Martín Vargas Magaña, secretario general del Sindicato de Trabajadores Académicos de la UdeG



Las máximas de LA MÁXIMA



Jalisco podría representar un caldo de cultivo para expresiones violentas, pero más que un foco rojo, es una llamada de atención para prevenir.
Rogelio Marcial Vázquez, investigador del departamento de Estudios de la Comunicación Social de la UdeG

